

Три месяца во власти: Марина Савельева взялась за кадровые чистки?

Не прошло и ста дней с момента вступления в должность главы Бичурского района Марины Савельевой, а местные жители уже столкнулись с неожиданным поворотом в кадровой политике. Неожиданным – потому что резкость и поспешность решений нового руководителя вызывают серьёзные вопросы. Речь идёт о необоснованном увольнении начальника Управления культуры.



Неожиданные новости опубликовала газета «МК в Бурятии»: Марина Савельева, которая буквально три месяца назад заняла кресло главы Бичурского района, была привлечена судом к участию в трудовом споре. Как оказалось, начальница Управления культуры Лариса Захарова была уволена с подачи новоиспечённого руководителя района.

Со слов местных жителей, под руководством Захаровой были реализованы многие масштабные проекты, в частности в рамках нацпроекта «Культура». Проводились фестивали, концертные программы и другие праздничные мероприятия. Местные творческие коллективы активно участвовали на всероссийских и международных площадках. Достаточно вспомнить недавнее участие жителей Бичуры в проекте «Играем свадьбу» на Первом канале. Не каждый район Бурятии может похвастаться такими заслугами.

Иными словами, культурная жизнь здесь развивалась постоянно, несмотря на то что по другим направлениям долгие годы район загнивал: сначала при экс-главе Василии Смолине, а затем после его задержания, когда район вообще не имел главы. Но Савельева по какой-то причине на многолетний стаж работы и большой вклад Захаровой наплевала, прогнав её из муниципального управления.

Обоснованных причин для увольнения, действительно, не было. Новая глава раскомандовалась, опираясь

сугубо на свои личные побуждения. Лариса Захарова с таким решением, конечно же, не согласилась – теперь в произошедшем разбирается суд, а госпожа Савельева выступает в роли ответчика. Остаётся надеяться, что судебные инстанции разберутся в ситуации.

Вопросы к Савельевой возникают не только из-за её решения уволить опытного специалиста, но и из-за резкой смены кадровой политики в районе. В феврале 2025 года за считанные дни администрация района вносила изменения в перечень муниципальных должностей буквально день за днём. Причём все эти кадровые эксперименты проводятся на фоне серьёзнейшей нагрузки на районный бюджет. Ведь в команде новой главы работает целая армия юристов, получающих приличные зарплаты из казны.



Марина Савельева

Местные жители также жалуются, что из-за бесконечных совещаний по «совершенствованию» нормативных актов чиновница и администрация района всё меньше времени уделяют живому общению с населением. Вместо того чтобы разгрести целую кипу накопившихся проблем, власти гонятся за формальными показателями и перестановкой должностей.

Бабр предлагает Марине Савельевой заняться чем-то действительно полезным. Например, начать с поддержки села Малый Куналей, которое затопило тальми водами. Пора бы заняться переселением детей-сирот из аварийного жилья, пока жертвы махинаций местной администрации не остались на улице. Или поинтересоваться, куда испарились 45 миллионов, выделенные на строительство современного спортивного комплекса, ведь сейчас вместо красивых обещаний – сплошные развалины.

Бабр продолжит следить за развитием событий.

Фото: официальный сайт «Управления культуры» Бичурского района, администрация Бичурского района

Автор: Есения Линней © Babr24.com ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, СКАНДАЛЫ, БУРЯТИЯ 👁 7774
01.04.2025, 23:59 📌 45

URL: <https://babr24.com/?IDE=275520> Bytes: 3709 / 3306 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем

- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:
bur.babr@gmail.com



Автор текста: **Есения Линней**,
научный обозреватель.

На сайте опубликовано **1012**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)